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3apaHue Ned «[lpocTtenwine ypaBHeHUA»

3agaHue CoOAEePMUT:

-_JIMHENHbIE, KBaApaTHble, KY6MUEeCcKMEe YPaBHEHWUA,
 PallMoHasbHble YPABHEHWUS;

* NppalLlMoHanbHble YPaBHEHWUSA,

* [lokasaTesibHble YpaBHEHWA,;

« Jlorapnuommyeckme ypaBHEHUSA;

* TODUCTOHOMETPUUYECKME YDABHEHNS




Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3aqaHue:

log; (5 - x)=2. log,(- 4 +x)=3.
log, (5 - x)=1og,1.

( ) PeweHne:
’ log-(5 - x)=2
\__/ 5-x=52 /099(‘4+X):3
5_-x=25 -4 +x=9° 1095 (5 - x) =109;1
V X =-20 ~4+x=729 2~ x=1
oTBet : - 20. x =733 X =4

oTtseT : 733. OTBeTr : 4.



Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3aqaHue:

log,(x +9)=log,(2x-11). log,(16 - 2x)=2log,3.

PeweHwue:

o, 099109 2x11)  jog,16 - 2x)-210g,3

\__/ {X+9 =25~ log,(16 - 2x)=log,3”
X+9 >0 16 - 2x = 9

V x=20 X=3)5
oteeT : 20. OTBeT : 3,5.



Haiioume KopeHb ypasHeHUsl

3anaHue:
log8132x-3 —3 210g4(2x+6) _ 4
’ PelweHne:
=
U 1098132)(-3 _ 3 2/094(2X+6) _4
V (2X—3)/OQ343 =3 2/094(2x+6) _ 22
2X -3
=3 log,(2x +6)=2
2x-3=12 2X—|—6:42
X :7,5 X :5

OtBeT : 7/,5. OTtBeT : 5.



Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3agaHue:
\/5x+26 6 2 __52
6 8 8
He 3a0y0b QOJ[3 Selemme:

2 5 5
(\/5x226] ¢ gX="5%
2 .4
5x+26:36 8 8
6 xX=-45:5
5x+26=216 X=-9
x =38
OtBeT : 38. OtBeT : -9

X+5 4
X -1
O/l3: x =1.
X+5 _4
X -1
X+5 4
x-1 1
x+5=4(x-1)
X+5=4x-4
X=3

OTtBeT : 3.



Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3agaHue:
sx-12_ 1 9x—10:£ 7 V-8
125 3 49 =
PeweHne:
5x-12 _ 1 9X_10_£ 7 V<8
\__/ 125 e [Ej =7/
x-12 -3
5x12 _ g 32(x-10) _ 3-1 5-206-8) _71
X-12=-3 2(x-10)=-1 _2(x-8)=1I
X =9 =8 x=7,5

oreetr @ 9. oOTBeT : 95. oTeeT : 7,5.



Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3aqaHue:

—8x+15
X = . V=72 +17 X =X.
x-10
ECJlu ypaeHeHue umeem 60]186 OGHOZO KOpI—Lﬂ, 68 omeeme
yicamume .MeHbu,Luii us3 Hux

_ —8x+15 of3: x=10. <(\/—72+17x)2:x2
x-10 >0

X -8x+15 : ,
1 x_10 <—72+17x:x
x(x-10)=-8x+15 x>0
x? -10x=-8x+15 ;x2—17x+72:O
x° -2x-15=0 x>0

X=-3 {x:S

X=2 . _3 *=%  Orger :
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Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3agaHue:
tgﬂ'(X -6) 1
6 J3
B omeeme 3anuuiume HauMeHbULUL NOJI02KUMESbHbLIU KOPEHb.
PeweHne:
; r(x-6) 1 / +6n >0
g ==
6 J3 6n > -7/
ﬂ(x_6):ﬂ+7rn, ne”Z n>_z
6 6 6
X-6=1+6n, neZ n=-1

X=/7+6n, ne”Z

OTBeT

> 1.



Haiidoume KopeHb ypasHeHUsl

3aqaHue:
log, ,81=2.

. 5 PeweHue:
(x—1) =81,

x—1>0,

x—1#1;
) (x >1,

x>1,

x_1:9, <|:X :lgl
i—l=—9 [LX=7%
X #2; X =2,

x =10.

OTBeT

: 10.

1 1
2x-11 3°
Of3: x«5,5.

1 1
2x-11 3
2x-11=3
2x =14
X =/

OTtBeT : 7.



TECT (npoBepb cBOM 3HAHMUS 10 TEMe::-)

1 3%7*=27

> (£j5x—3 :i
7 49

Jlog, (12 - 4x)=-3.

4

N

"V4x-58 9

5 S x-182.
9 3

1)-13  2)9 3)28
1) -5 2)2  3)55
1) -4  2)21 3)26

1) - 5 2)23 3)-23



7 X2 -9 =(x+3Y. 1)-3 2)0,8 3)1

C0587TX — \/§ 1) -0,125 2) -0,5
8 6 2 3)5

B omegeme 3anuwiume Haubobuuil
ompuyameibHbulil KOpeHb.

’ 9 6
— x2 1+ 2 =1. (B 9 u 10 ypasHeruu) )4 2)2 3)-2

Ecnu ypaerHeHue umeem

10 6os1ee 00H020 KOpPHSL, 8
X -6 X -6 omeeme sanuuiume
= . bonbuwuli u3 KopHelii 1)-2 2)0 3)6
/x+3 b5bx-1

12 log,(7 +6x)=l0g,(7 —6x)+2.
1)4,5 2)2,5 3)0,7



Ilposepwv ceos:

Homep 3aganus Homep npaBHJIBLHOIO
0TBETA
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